



Nr. 8603/27.08.2024

Comunicat de presă

Conferința de finalizare a proiectului de Acreditare Erasmus+

Marți, 27 august 2024, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Tulcea s-a desfășurat Conferința de finalizare a proiectului de Acreditare Erasmus+, derulat în perioada iunie-august 2024.

Acreditarea Erasmus+, obținută de Inspectoratul Școlar Județean Tulcea, în calitate de coordonator de consorțiu se derulează în perioada 01.03.2023-31.12.2027. Unitățile de învățământ participante la anul I de proiect au fost: Școala Gimnazială Beștepe, Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Nufăru, Școala Gimnazială Hamcearca, Școala Gimnazială Dorobanțu, Școala Gimnazială Nalbant, Școala Gimnazială Chilia Veche și Școala Gimnazială „Nichifor Ludovig” Niculițel. Bugetul proiectului a fost de 28.071,00 euro.

Activitatea a debutat cu un „caleidoscop muzical”, susținut de elevi ai Liceului de Arte „George Georgescu” Tulcea și de o fostă elevă, studentă a Universității Naționale de Arte „George Enescu” Iași.

În cadrul conferinței, doamna Viorica PAVEL, inspector școlar general, a detaliat într-o scurtă prezentare obiectivele proiectului, oportunitățile, activitățile de formare și produsele intelectuale realizate de 14 cadre didactice participante la cele patru mobilități din Split, Croația și Budapesta.

La activitate a participat, din partea Consiliului Județean, domnul Dumitru MERGEANI, administrator public al județului Tulcea, care a felicitat instituția organizatoare pentru această inițiativă de a oferi cadrelor didactice oportunitatea de a cunoaște alte sisteme de educație din Europa, de a interacționa cu colegi din alte state europene.

Cadrelor didactice participante la mobilități au exprimat apoi impresii despre experiențele trăite, dar și gânduri, planuri pentru viitorul an de proiect 2024-2025, de care vor beneficia 40 de elevi din ciclul gimnazial, 6 profesori participanți la cursuri de formare și 2 cadre didactice participante la job shadowing. Bugetul pentru anul II de proiect va fi de 69.987,00 euro iar beneficiare vor fi 8 unități de învățământ din mediul rural.



Biroul de presă

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea